

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: ФутФетиш 12

Утро Димы началось с сообщения по ватсап, присланное от Виктора, в котором содержался текст:

&#8212; С нетерпением ждем тебя сегодня на новом месте работы! Надеюсь, ты не забыл! Вот тебе напоминание – далее пришло фото.

Открыв фото, а скорее скриншот Дима увидел себя стоящего в кабинете Лидии Ивановны, рядом стоящего и зачитывающего его резюме Виктора, с листком бумаги в руках и ещё сидевшей за стол Юлии Сергеевны.

Самой Лидии Ивановны на фото не было, наверное, камера видеонаблюдения, которая вела видеосъемку была в самом углу кабинета, и я её тупо не заметил – пронеслось у Димы в голове. Голова от неожиданной полученной информации даже закружилась и он обратно сел на кровать.

Что было дальше в этом кабинете конечно Дима вспомнил и его снова обуял стыд и лицо покрылось испариной.

&#8212; Что это? Шантаж? Напоминание что, если вдруг он не придет на работу? И то, что это видео может залететь в интернет и распространится по его знакомым если он не будет? Тьфу Дима снова немного отплюнулся, вспоминая уже такой знакомый вкус на губах.

&#8212; Охуели! Просто охуели! – выключив сотовый телефон Дима смотрел куда-то в даль улицы через окно своей квартиры.

&#8212; бляди! Подловили они меня конечно! Ну что ж ладно! я тоже не лыком шит! мне нужен план! план того, чтобы выбраться из этого говна и так что бы не добратся и удалить это видео! Украсть! Уничтожить! А потом! Уж потом то я отомщу! – Дима пытался успокоить себя и восстановить упавшую на пол свою самооценку, хотя бы внутри себя.

Он практически был вчера изнасилован и этот вкус и запах пиздяины снова вернулись на его губы и в нос. Дима встал с кровати и снова побежал чистить зубы и чуть не плача смотрел на себя в зеркало

&#8212; бляди, бляди, ну как так можно то? – продолжа Дима разговаривать со своим вторым Я, которое его снова успокаивало и успокаивающе сговорило, что это нормально и что он на самом деле, красивый парень на которого просто позарилась сама Лидия Ивановна и это просто тернистый путь к ней!

Дима, ощущая на себе презренные, как ему казалось взгляды, зашел в здание и поднялся на лифте на 29 этаж, где и располагался офис агентства, теперь уже его работы и место, где он был унижен тёлкой.

Он дрожащими руками открыл дверь приёмной и неуверенно заглянул туда.

&#8212; Ага, пришел, Привет! – радостно встретил его Виктор

&#8212; Здравствуйте – поздоровался с ним Дима.

В кабинете Виктор был один, насильницы Юлии Сергеевны за столом не было, но было видно, что она где-то рядом. На столе стояла чашка с кофе с красными отпечатками помады. Дима как-то подсознательно называл её насильницей, ему было очень обидно что она, такая красивая девушка и так поступила с ним.

&#8212; пошли – Виктор проводил Диму в кабинет кадров, в котором его неприятным взглядом встретила красивая молодая девушка, эта была брюнетка ростом примерно 170

сантиметров с шикарными прямыми волосами по лопатки, пухлые аппетитные губки, подтянутая грудь второго размера, прикрытая блузкой и стройные ножки, которые красовались из-под мини юбки.

«Стоп стоп стоп – вытянула вперед свои нежные ручки Карина, так звали эту кадровичку»; ты садись за стол – указала она на Диму пальцем – а ты давай документы и проваливай – она это говорила не грубо, но с явным неуважением!

Карина была любимой девушкой Багиры – Алины Романовны, которая была и любимой подругой Лидии Ивановны. Алина Романовна специально попросила Лидию Ивановну устроить к себе на работу Карину, чтобы она, как бы была под присмотром, строгой подруги, да и чтобы делом была занята. Карина ужасно была недовольно этим решением, но всё же спорить с Алиной Романовной не стала, не посмела! Она была нижней в их отношениях, а Лидия Ивановна равной и поэтому Карина ощущала внутренний страх и ревность, которую было очень сложно скрывать. Она даже иногда, как ей казалось не нарочно выказывала неуважение и к Лидии Ивановне, хотя и не хотела её обидеть! А может и хотела!

Лидия Ивановна конечно же чувствовала и видела это, это же видела и понимала Алина Романовна, но их мудрость давала свои плоды.

Работа её заключалась в основном в заполнение бланков на сотрудников и передача данных в бухгалтерию. Карина была нелюдима, её мысли были только об Алине, об этой красивой зеленоглазой бестии, о её родинке под левой грудью, точнее небольшом родимом пятнышке, таком любимом Кариной. Её взгляд, от которого дрожали все! И даже Карина боялась её и прижималась к ней при любой возможности ощущая защиту от всех и вся! Алина Романовна была брюнетка, как и Карина и такого же роста, чуть выше.

А ещё Карина ужасно не любила мужчин, которые для неё всегда были неотёсанными, грубыми неандертальцами, со слюнями на мерзких губах, в глазах которых всегда читалась низменная похоть! И только похоть!

«Давай документы – даже не поздоровавшись с парнями подошла от окна к столу Карина и вопросительно посмотрела на Виктора, который тут же склонив голову ушел, а Дима сел на стул.

Так как ушел или даже уполз Виктор заметил Дима и удивился этому, его и так до этого подавленное состояние ещё ниже ушло куда-то в живот, от чего он даже немного заболел. Его конечно не покидало ощущение, что о нём тут все и всё знают, а явное отвратное поведение Карины это показывало без каких-либо сомнений. Он даже когда хотел что то спросить, то тут же был остановлен мимикой Карины.

Она как только открыл рот Дима, тут же закрыла свои уши руками и замотав головой произнесла

«Замолчи сейчас же – и когда Дима заткнулся, убрала руки от ушей сказала – не нужно начинать со мной разговор если я тебя не о чём не спрашиваю, а я тебя не о чём и не спрашиваю! Мне и так всё понятно! Кто ты и что ты! Я надеюсь, ясно выражаюсь? Кивни если понял.

Дима после такого наката опять покрылся испариной и просто кивнул в ответ.

«Ну вот и ладно – продолжила набирать, что-то в компьютере Карина.

Потом Карина дала Диме шариковую ручку и показала, где что нужно написать и где расписаться, а когда Дима пытался вернуть ручку обратно то Карина, опять вытянула руки вперед, как будто Дима хотел измазать её дерьмом.

&#8212; не надо! Забери себе это – махала на него всё так же презрительно Карина. Диму её поведение обидело и наверное даже, больше, чем вчера его обидела Юлия Сергеевна. Обидела – подумал Дима, опустив глаза понимая, что он и правда теперь какая то обиженка, от которого сторонятся тут и даже теперь ручка, которой он подписывал типа зашкварная какая то. Дима всё же сказав спасибо и убрал её в карман.

&#8212; иди к своему этому, как его там... Вите и пусть ведет тебя в бухгалтерию – махала двумя руками, ладошками вниз Карина, кривя гримасу на своем миленьком лице, словно от Димы пахло протухшей рыбой.

Глядя на эту гримасу, Дима опять ощутил на губах вкус пизды Юлии Сергеевны, но уже привыкая к этому чувству встал и выйдя из кабинета прошел в приёмную, где и встретился в дверях со своей насильницей Юлией Сергеевной.

&#8212; Привет – мило улыбнулась ему Юлия Сергеевна, от улыбки которой у Димы стало тепло и спокойно

&#8212; при... Здравствуйте Юлия Сергеевна – чуть замявшись сказал Дима

&#8212; устроился? – спросила она его

&#8212; да, вот иду к Виктору – ответил Дима

&#8212; пошли я тебя сама провожу – пошла, виляя свои роскошным задом перед по коридору Юлия Сергеевна, держа в руках пачку документов, прижатую к груди.

Дима посмотрел ей вслед и пошел за ней, не уводя свой взгляд с юбки, которая так красиво обнимала и обтягивала попку и под которой он ещё вчера тыкался, как шлюха лицом. Запах пизды снова появился под носом, но уже какой-то приятный и возбуждающий. Ему казалось, что он уже и сам сейчас не вытерпит и остановит Юлию Сергеевну с предложением отлизать ей.

— вот знакомьтесь – зашли они в кабинет бухгалтерии, в котором было четыре девушки – наш новый специалист-статист, аналитик.

Ирина Владимировна была главным бухгалтером, ей было около 60 лет, не толстая, но пышка, с приятным добрым лицом. Она была настоящая заместительница Лидии Ивановны и это знали и понимали все, и даже Юлия Сергеевна не спорила с её авторитетом, хотя последняя совсем не пользовалась им, она была завсегдатым понимающим и поддерживающим в любой ситуации собеседником. Она практически была мозгом фирмы и главным советником Лидии Ивановны.

Елена Дмитриевна лет 30-и миловидная и скромная, замужняя женщина, немного сероватого вида, хотя и не обиженная фигурой, была расчетным бухгалтером. Её хобби была работа.

Наталья Васильевна тоже была расчетным бухгалтером и помощницей Елены Дмитриевны. Она красивая, рыжеволосая 25-и летняя стерва. Она была высокомерная и не позволяла к себе проявлять не уважение и какие-либо шутки, унижающие её достоинство, хотя сама всегда колко всех подкалывала. А вот лесть она любила и обожала, когда ей восхищались, её красотой или умом. Ей нравилось морально унижать людей ставя их на нижнюю ступень, виртуально заставляя перед ней пресмыкаться.

Алла, Аллочка, была озорная 22-х летняя девочка, с милой улыбкой и ровными красивыми зубами, блядскими всегда веселыми, яркими и даже мокрыми черными глазами, в которых если не убирать взгляд можно было утонуть. Чёрные, как смоль волосы, забранные в пучок, придавали ей спортивный вид, оголяя красивый как латекс лоб. Она была фитоняшкой,

всегда и регулярно посещала спортзал, её ноги имели явно выраженные сильные мышцы, которые при ходьбе играли, показывая полное отсутствие целлюлита и рельефа, икры так же напрягались и давали основания полагать что они всегда получают в зале нагрузку. Она любила ходить на высоких каблуках и из-за этого её рос был почти 180 сантиметров.

Аллочка была специалистом в области статистики и аналитики и занималась по мимо этого с дебиторской задолженностью со сторонними фирмами перед агентством. Поэтом связи она имела огромные м уже считала, что она довольно успешная, богатая и не зависимая.

Зарплата, которую платила Лидия Ивановна полностью устраивала всех и позволяла жить безбедно. Именно эта зарплата и позволила Аллочке приобрести хорошую, хотя и не большую квартиру и шикарный джип.

Как раз в подчинение Аллочке Дима и поступил в качестве помощника и стажера.

&#8212; вон смотри посуда, не мытая у девочек, стоит – обратилась к Диме и указала рукой Юлия Сергеевна – иди помой и будем чай пить за знакомство.

&#8212; а где помыть можно? – спросил Дима, уже собирая со стола чашки. Ему, конечно же очень на понравилось, что его знакомство начиналось с услужливости в помывке грязных чашек. Да ещё и в женском коллективе, где он мужчина и сам должен бы быть окружён женской заботой, но спорить со своей вчерашней насильницей не смел.

&#8212; в туалете Дим – засмеялась рыжая Наталья, у которой только, что слюни на новую жертву не потекли. Его покорность ей очень понравилась, и она даже чуть возбудилась от этого, провожая его взглядом.

Так началась новая работа Димы в агентстве Лидии Ивановны, которая в это время сидела в своем кабинете, на своем шикарном кожаном диване, ножки без туфелек были закинута на такой же кожаный пуфик, перед которым на коленях, на пяточках сидел Виктор и делал ежедневный массаж ступней.

Лидия Ивановна попивая чашечку крепкого кофе смотрела на своего заботливого раба, который разминая ножки, целовал её пяточки, ступни, пальчики, прижимался и тёрся щекой, поднимал зажатые ладошками ножку Лидии Ивановны за её пальчики и как бы немного отрывая от пуфика потрясывал их, от чего пальчики вытягиваясь отдавали приятные сигналы в мозг своей хозяйки, которая уже покусывая губки возбуждалась.

Прислано: Пилоточник